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Kvalitní a dobře padnoucí oblečení je
důležitou součástí každé osobnosti
A nejen to, neméně důležitá je i volba vhodného stylu pro danou příležitost. Představte si, že přijdete
na jednání v obleku, ale Vaši partneři jsou tu v tričku, krátkých kalhotách a flip flopech. Ale i naopak,
situace, kdy je předepsaný dress code „Black Tie“ a vy přijdete v pěkném sice, ale přeci jen obleku
s kravatou. To všechno se může stát a jsou to situace, kdy člověk prohraje první kolo. Silou své
osobnosti se může se situací vyrovnat, ale proč riskovat? A věřte, že tyto situace opravdu nejsou
příjemné.

To vše a ještě mnohem víc Vám pomůže vyřešit salón Delor New Town na Národní třídě.
V příjemném prostředí krejčovského salónu plyne rozhovor jako voda a ani si nevšimnete, že jste
právě vyzkoušeli dva obleky a několik košil, nebo si vybrali látku na nový kabát. Nebo můžete
diskutovat o celkové změně stylu Vašeho oblékání a vytvořit si kompletní nový šatník. Ale abychom
nemluvili jen o pánské módě, i dámy si tu přijdou na své. Vyberete si kostým, klasické či modelové
šaty a zkombinujete s vhodnými doplňky. Vhodným dárkem se také může stát krásně graficky
provedený dárkový poukaz pro partnera či partnerku. To vše na jednom místě, s radou a inspirací
zkušených konzultantů a konzultantek společnosti Delor. Jednoduše se dá říct, že Delor, to je
Národní!

 

 

Společnost Delor byla založena před 20lety a od počátku se zaměřuje na vysoce kvalitní pánské a
dámské oblečení především pro společenské, ale i volnočasové aktivity. V rámci franchisového
modelu spolupráce byl v rámci značky Delor před třemi lety založen krejčovský salón Delor New



Town na Národní třídě.

Krejčovský salón se nachází ve druhém patře vzorně udržovaného domu na Národní třídě 21, tedy
prakticky naproti sídlu České advokátní komory. Dům byl postaven architektem Emilem Králíčkem a
vyzdoben sochařem Antonínem Waigantem roku 1913 v té době už s použitím železobetonové
konstrukce. Navíc jsme v domě s krejčovskou tradicí, neboť v sousedním domě v období mezi
válkami sídlila renomovaná firma Matějovský obchodující především kvalitními látkami. A v našem
domě se v prvním patře nacházel prodej špičkových obleků z látek dodávaných panem Matějovským.

 

 

Delor pracuje  především s vysoce kvalitními látkami francouzské společnosti Dormeuil, jejíž tradice
sahá až do minulého století. Roku 1842 založil tehdy 22letý Jules Dormeuil firmu na dovoz
anglických látek do Francie a už za několik let začal v Anglii vyrábět látky vlastní. První obchod
společnosti byl otevřen v ulici Vivienne v Paříži roku 1862. A první zahraniční obchod společnost
otevřela přímo v Londýně. Látky Dormeuil jsou jedny z nejluxusnějších látek na světě a v jejich
kvalitě se projevuje 180 let tradice, ale také 180 let výzkumu a vývoje, nejen tedy tradice, ale i
současné trendy. Látky Dormeuil jsou anglické látky s francouzským espritem. Společnost Dormeuil 
přichází každý rok s novými kolekcemi, vyhovující jak tradičnímu, tak kreativnímu vkusu.

Ke kvalitnímu oblečení je samozřejmě potřebná i kvalitní obuv a doplňky. Společnost Delor nabízí
kvalitní ručně šité stylové pánské boty a další kožené doplňky značky Ambiorix. Belgická značka
Ambiorix nese jméno legendárního galského vojevůdce, který bojoval proti Juliu Caesarovi a v 19.
století se stal belgickým národním hrdinou, jako legendární král Belgů. A boty Ambiorix jsou také
legendární, neboť společnost byla založena už roku 1985. Také si můžete vybrat kvalitní kožené
pánské boty a další doplňky od značky Loding. Francouzská společnost Loding byla založena roku
1998 a nabízí kompletní kolekce kožených prošívaných bot Goodyear a také kvalitní kožené pásky a
kožené tašky a aktovky.

 



 

Ze salónu Delor Národní odejdete jako nový člověk. Přijďte se podívat a vyzkoušet. Těší se na Vás
tým zkušených módních poradců a krejčích, kteří se o Vás postarají. 

Delor New Town

Národní 21
110 00 Praha 1

Tel.: 734 757 909
Email: narodni@delor.cz
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